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PROCES VERBAL N° 7 – SAISON 2023/2024 
 
 

Réunion du : 21/11/2023, au DISTRICT.    

Présidence : DELPLACE Patrick 

Présent(s) : CHAIN Dominique, DELAUNAY Jean Loup, GRIMAUD Pierre Olivier  

Excusé(s) :  

Invité(s): GASTINEAU Jack 

 
Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la Commission 

Départementale d’Appel dans les conditions de forme et de délai prévues à 

l’article 190 des Règlements Généraux FFF et LFPL. 

 
Préambule : 
 

M. DELPLACE Patrick, membre du club de BOUCHEMAINE ES, ne prenant part ni aux 

délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 

 

M. CHAIN Dominique, membre du club de ST MELAINE/AUBANCE, ne prenant part ni aux 

délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 

 

M. GRIMAUD Pierre Olivier, membre du club de JUIGNE FC LOUET, ne prenant part ni aux 

délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 

 

1. Conjoncture évolution situation sanitaire COVID-19  

1. Homologation Procès-Verbal n°5 
 

Le procès-verbal N° 6 de la réunion du 31 octobre 2023 est approuvé.  
 
 

2. Validation des classements en D4 dans les deux groupes 
 

Les classements de la première phase de championnat en D4 sont validés pour la poule A 

et en attente de résultats et du PV de la CDSR pour la poule B. 
 
 

3. Répartition des équipes dans les deux groupes pour la phase 2 
 

Les équipes qui évolueront dans les groupes A et B en deuxième phase sont réparties : 

  

- Les quatre premiers de chaque groupe de la phase 1 ainsi que le meilleur 

cinquième évolueront dans le groupe A de la phase 2. 

- Les équipes restantes évolueront dans le groupe B 
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4. Etablissement des calendriers de D4 pour la phase 2 
 

Les calendriers des groupes A et B de la phase 2 en D4 sont établis en attente de 

décision pour envoi. 
 
 

5. Vérification des feuilles de matches 

 

Les feuilles de matches des journées 7 et 8 des championnats à 11, des journées 5 et 6 

du championnat à 7 sont vérifiées :  

- 1 match remis en J8 

- 2 cartons jaunes en J7 et 5 cartons jaunes en J8 
 
 

6. Mise à jour du calendrier général des vétérans 
 

Suite au report de la journée 6 des championnats à 11 et de la journée 5 du 

championnat à 7, le calendrier général des vétérans est mis à jour. 

Il sera mis en ligne le site du District. 
 
 

7. Point sur le foot à 7  
 

Une équipe engagée dans le championnat "foot à 7" va quitter ce championnat afin 

d'engager une deuxième équipe de "foot à 11" pour la phase 2 de D4. Une nouvelle 

équipe veut peut-être la remplacer. 
 

 

8. Courriers divers  
 

Pas de courriers divers. 
 
 

9. Questions Diverses 
 

Une idée est émise : organiser la demi-journée "Découverte du foot à 7" le matin des 

finales des trois coupes chez le club recevant ces finales. 

7.  Questions Diverses. 
 
Prochaine réunion : mardi 19 décembre à 18h00. 
 

 

Le Président Le Secrétaire 

M. DELPLACE Patrick M. GRIMAUD Pierre-Olivier 

 


